



BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.

ANUNȚ

24 decembrie 2014

CONVOCAREA

**ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACȚIONARILOR
SOCIETĂȚII BURSA DE VALORI BUCUREȘTI SA
DIN 29 / 30 IANUARIE 2015**

DISPONIBILITATEA DOCUMENTELOR AFERENTE ORDINII DE ZI

Consiliul de Administrație al societății Bursa de Valori București S.A. (BVB sau Societatea), reunit în ședința din data de 23 decembrie 2014, a decis convocarea Adunării Generale Ordinare a Acționarilor Societății în Mun. București, Sector 2, Bd. Carol I nr. 34-36, etaj 2, sala Millenium, în data de **29 ianuarie 2015**, de la ora 10:00, pentru toți acționarii înscrși în Registrul Acționarilor Societății, ținut de societatea Depozitarul Central S.A., la sfârșitul zilei de 19 ianuarie 2015, considerată Dată de Referință pentru această adunare.

În cazul în care la data menționată mai sus nu se vor întruni cerințele de cvorum, se convoacă și se fixează Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor Societății pentru ziua imediat următoare, respectiv **30 ianuarie 2015**, de la ora 10:00, în aceeași locație, cu aceeași ordine de zi și cu aceeași Dată de Referință.

Începând cu data de 24 decembrie 2014, documentele care urmează să fie prezentate Adunării sunt disponibile pe website-ul BVB, www.bvb.ro, în Secțiunea Relația cu Investitorii / **Adunări Generale ale Acționarilor**.

Aceste documente pot fi obținute la cerere, prin fax, prin poștă sau, în fiecare zi lucrătoare, de la sediul BVB din Municipiul București, Bulevardul Carol I, nr 34-36, etaj 14, Sector 2.

Bursa de Valori București administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative, și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru informații suplimentare vizitați www.bvb.ro.

Urmăriți-ne pe   

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați pe:

Ștefan Musgociu, Specialist PR, +40.730.255.030, stefan.musgociu@bvb.ro